Требования к оформлению материалов, поступающих для публикации в
«Архиве еврейской истории»
Редакция принимает к рассмотрению публикации в электронном виде, написанные на русском языке и соответствующие тематике и направленности издания.
Присылаемые для публикации статьи и материалы должны представлять собой оригинальные исследования, которые не были опубликованы ранее – полностью или частично – ни в печатном, ни в электронном виде, и которые не находятся на рассмотрении в других журналах или альманахах.
При положительном отзыве статья или публикуемые материалы принимаются в редакционный портфель. В случае отрицательного решения автору(-ам) высылается письмо от имени редакции. В переписку о мотивах отклонения материалов редакция не вступает. Отклоненные материалы могут быть приняты к рассмотрению повторно при условии их до- или переработки в соответствии с требованиями редакции «АЕИ».
Редакция оставляет за собой право осуществлять научное и литературное редактирование принятых для публикации материалов. Внесенные в текст изменения согласовываются с автором(-ами).
Рекомендуемый объём публикаций: 
– для исследований – не более 2 авторских листов (80 тыс. знаков с пробелами и сносками); 
[bookmark: _GoBack]–для публикации документов – не более 3 авторских листов (120 тыс. знаков с пробелами и сносками).
Требования к оформлению материалов: файл формата Word 97-2003; шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал 1,5, поля 3-2-2-1,5. Сноски – затекстовые. Фамилии авторов публикаций в примечаниях и в указателе имен даются курсивом. Номера страниц – в правом верхнем углу. Рукописи, оформление которых не соответствует установленным правилам, будут возвращены авторам на доработку.
Текст публикации должен быть тщательно отредактирован и вычитан автором и содержать минимальное количество орфографических и пунктуационных ошибок.
Помимо текста публикации необходимо прислать отдельными файлами (также формата Word 97-2003): 
– указатель имен (фамилия и инициалы; в случае их отсутствия приводятся  краткие сведения после запятой, напр.: Кац, житель местечка);
– сведения об авторе (имя, отчество и фамилия, ученая степень, ученое звание, место работы (учебы) и должность, научные интересы и основные публикации);
– Abstract – аннотацию на английском языке объемом в один абзац, отражающую краткое содержание публикации и основные выводы автора.
– иллюстрации с подписями (если таковые предполагаются) с разрешением не менее 300:300 dpi.
После публикации автору(-ам) предоставляется два авторских экземпляра тома «АЕИ».


