СОСТОЯЛОСЬ ТРЕТЬЕ ЗАСЕДАНИЕ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА ЕВРЕЙСКОГО МУЗЕЯ И ЦЕНТРА ТОЛЕРАНТНОСТИ
МОСКВА, 03 ИЮЛЯ 2014 Г.
В Еврейском музее и Центре толерантности состоялось третье заседание Попечительского совета. В ходе заседания членам Попечительского совета был представлен отчёт о деятельности Музея за последние полгода, а также планы по развитию Музея и Центра на 2015 год. Помимо продолжения реализации озвученных на предыдущих заседаниях целей, планируется, в частности, расширить линейку образовательных программ для широкой публики, учащихся и педагогов и создать собственное волонтёрское движение. Также участники заседания одобрили бюджет Музея на 2015 год и план выставочной деятельности на период с 2015 по 2017 годы.
Еврейский музей и Центр толерантности входит в список лучших музеев Москвы. С января 2014 года основную экспозицию посетили 60 тысяч человек, из которых почти 10 000 человек – дети, ветераны, инвалиды и другие льготные категории граждан – бесплатно. Было проведено более пятисот экскурсий, в том числе для слабовидящих посетителей, десятки мастер-классов для детей, лекций, тренингов и выставок. В этом году Еврейский музей и центр толерантности продолжил серию выставок, посвященных современному искусству, открыв программу временных экспозиций 2014 года выставкой «Энди Уорхол: Десять знаменитых евреев ХХ века», которую посетили более 16 000 ценителей поп-арта.
Президент ФЕОР России Александр Борода: «За очень короткое время Еврейский музей вошёл в топ-5 музеев Москвы, и интерес к нему постоянно растёт. Отрадно видеть, что значительная часть посетителей музея – дети и молодые люди, воспитание в которых таких качеств как терпимость, понимание, уважение к другим культурам и национальностям способствует искоренению ксенофобии».
«Я очень рад, что сотрудникам музея удалось создать сплоченную команду, а сам музей стал неотъемлемой частью культурного пространства Москвы. Музей должен продолжать жить активной выставочной жизнью, развиваться, постепенно превращаясь в один из ведущих глобальных центров еврейской культуры», - заявил председатель Попечительского совета Еврейского музея и Центра толерантности Виктор Вексельберг.
[bookmark: _GoBack]Еврейский музей и центр толерантности был открыт 8 ноября 2012 года на территории памятника архитектуры конструктивизма – Бахметьевского автобусного парка. Реконструкция здания и создание экспозиции заняли около 10 лет. В попечительский совет Еврейского музея и центра толерантности входят: Виктор Вексельберг (председатель Совета), Сергей Иванов, Лен Блаватник, Давид Рене Джеймс де Ротшильд, Даша Жукова, Александр Смузиков, Рональд Лаудер, Михаил Гуцериев, Александр Клячин, Джон Браун, Иосиф Дискин, Вадим Мошкович, митрополит Ювеналий, шейх Равиль Гайнутдин.

