Историческая справка о восстании в нацистском лагере Собибор
2018 год – семьдесят пятая годовщина восстания в нацистском лагере смерти Собибор.
[bookmark: _GoBack]Лагерь Собибор был создан нацистами на юго-востоке Польши в марте 1942 г., его строили евреи из ближайших гетто. Прекратил свое существование в октябре 1943 г. после восстания под руководством советского офицера Александра Печерского.
Всего за время действия лагеря смерти в нем было убито около 250 тысяч евреев из Польши, из оккупированный Германией территорий Советского Союза, а также из Чехословакии, Франции, Нидерландов и других стран Европы. 
За полтора года заключёнными было совершено несколько попыток побега. Некоторые из них были успешными. Но после этого нацисты в качестве устрашающей меры проводили массовые казни заключённых.
В июле-августе 1943 г. года в лагере была организована подпольная группа под предводительством Леона Фельдхендлера. Членами группы был разработан план восстания и массового побега из Собибора. 
В конце сентября 1943 г. из Минска в лагерь прибыли советские военнопленные евреи. Среди них находился лейтенант Александр Печерский, который вошёл в подпольную группу и возглавил её.
14 октября 1943 г. года узники лагеря подняли восстание, их было около 600 человек. Восставшие смогли убить 11 эсэсовцев и несколько охранников однако им не удалось завладеть оружейным складом. Они были вынуждены прорываться через минные поля, и лишь 300 заключенным удалось уйти в лес. 
Узники, которые не присоединились к побегу, были уничтожены на следующий день.
Часть бежавших евреев преследовала германская военная полиция и охрана лагеря. Ещё около 170 беглецов были найдены и расстреляны в лесу в течение двух недель после восстания. 
В результате восстания около ста заключённых оказались на свободе и около 50 (по разным данным) из них пережили войну.
Восстание в Собиборе оказалось единственным удачным лагерным восстанием за все годы Второй мировой войны.
